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1. a) Representem les forces. Recordem que a l'enunciat es demana su-
posar que el sistema es mou en sentit horari

mig mag

b), c), d) Del diagrama esta clar que o+ 5 = 90°. Pel cos m; podem

escriure
N = P, N = Py,
— —
T —Pyy—Ff=ma T — P, —uN =ma
N =
mlgc‘:os,ﬁ — T —mygsin f — pmygcos 8 = ma
T —mygsinf — uN = ma

Pel cos ms podem escriure
maog — 1T = moa

llavors, podem plantejar el sistema

T — mygsin f — pmqygcos 8 = ma
maog — T = moa

sumant les equacions
mog — R +"R —migsin B — umigcos B = mia + moa
d’on

mo — my sin 8 — umy cos 8

my + Mo
_ 98 20 — 20sin 30° — 0,1 - 20 cos 30°
v 20+ 20
=2,026m/s*
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2. a) Representem les forces sobre les masses

b), c), d) Pel cos 1 les equacions son,

Ny = Py Ni = mygcosa
— , —
Py, —T — Fr = mja mygsina — T — Frp = mja

Ny =mygcosa .
_ — mygsina —T — pmyg cosa = mya
migsina — T — uNy = mya
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Pel cos 2 les equacions son,

NQ = ng N NQ = mZgC086
T — Py — Fpo = maa T —maogsin 8 — Fpy = maa

_)

Ny = mgygcos 8
T — magsin B — Ny = maa

Obtenim llavors el sistema

{mlgsina — T — pymyigcosa = mya

T — mygsin B — pumag cos = maa
que es resol facilment per donar
mygsin o — mogsin f — umeg cos B — mig cos @ = mya + maa

d’on finalment

my sin v — mg sin § — pme cos B — pmy cos a

=1,12m/s?
mi + Mo

a=4g

3. Representem les forces sobre el diagrama

N

nmig mag msg

Pel cos 1 les equacions sén

N1 =myg Ny =myg
— — T — pmyg = mia
T — Fiy = mia T — uNy = mya

Pel cos 2 les equacions sén

{Ngngy R {Ngzmggcosa

T —mogsina — ulNy — T = maa

— T — magsin f — pumeg cos f = mea

3

_>
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T — magsina — pmagcosa — T = moya

Pel cos 3 I'equacié que podem escriure és
msg — T = maa
Llavors, el sistema que queda per resoldre esta format per

T — umig = mya
T — magsina — umagcosa — T = moa

msg — 1" = msa
sumant-les obtenim
mgg—TqLT/—mgg sin a— pmag cos a—F+R—pumyg = (mi+me+ms3)a
d’on

M3 — Mo SIN (X — [41Mg COS O — UMy

a =
g mi + Mo + M3

45 —15sin30° — 0,1 -15cos30° — 0,1 - 20

=928-
’ 20 4+ 15+ 45

=4,19m/s”
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